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1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1.
Центр управления проектами (ЦУП) создан как учебно-научное структурное подразделение Высшей школы управления ФГАОУ ВПО  «Белгородский государственный национальный исследовательский университет».
1.2.
Полное наименование ЦУП: «Центр управления проектами Высшей школы управления НИУ «БелГУ». Сокращенные наименования ЦУП: «ЦУП ВШУ НИУ «БелГУ».
1.3.
ЦУП не является юридическим лицом. ЦУП по решению ректора БелГУ может: иметь круглую печать, штамп и бланк со своим наименованием установленного образца. ЦУП пользуется частью имущества, закрепленного за ВШУ НИУ «БелГУ» на праве оперативного управления.

1.5.
ЦУП может заниматься предпринимательской и иной приносящей доход деятельностью в соответствии с Уставом Университета и настоящим Положением.
1.7. Деятельность ЦУП финансируется за счет средств, полученных от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности, включая средства от выполнения научных программ (в том числе международных), региональных бюджетов, грантов (в том числе федеральных), договоров, и другой деятельности, а также за счет добровольных взносов, пожертвований и целевых вкладов, предоставленных различными (в том числе иностранными) организациями и гражданами для развития ЦУП.
1.8. Место нахождения ЦУП: 308015, Россия, Белгород, ул.Победы, 85.
1.9.
ЦУП активно развивает сотрудничество с российскими и зарубежными вузами и иными учебными центрами, научно-исследовательскими учреждениями, занимающимися учебной и научной работой по аналогичной проблематике. ЦУП в установленном законодательством Российской федерации и НИУ «БелГУ»  порядке вправе от имени БелГУ вступать коллективным членом в российские и международные объединения и ассоциации, соответствующие профилю ее учебно-научной деятельности, заключать договоры и соглашения с зарубежными и российскими вузами, а также иными центрами бизнес-образования и научно-исследовательскими учреждениями.
2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЦУП
2.1.
Основные цели и задачи деятельности ЦУП:
а) принятие решений об инициации новых проектов в НИУ «БелГУ»;
б) мониторинг  хода реализации текущих проектов НИУ «БелГУ»;
в) методическая поддержка руководителей проектов НИУ «БелГУ»;
г) организация проведения экспертизы проектов НИУ «БелГУ»;
д) принятие решений (при срочной необходимости – заочным голосованием) по ключевым вопросам реализации проектов НИУ «БелГУ»;
е) поддержка информационной системы управления проектной деятельностью;
ж) утверждение изменений в документах, которые влекут изменение планов и структуры текущих проектов;
з) рассмотрение предложений по улучшениям, рационализаторским предложениям в рамках проектной деятельности;
и) принятие решений о целесообразности привлечения подрядных и субподрядных организаций к реализации проектов;
к) утверждение требований к оформлению и уровню документирования проектов НИУ «БелГУ»;
л) ведение информационной базы проектной деятельности;
м) принятие решений по проведению независимой экспертизы решения или проекта;
н) принятие решений по иным, относящимся к компетенции ЦУП вопросам, связанных с реализацией проектов НИУ «БелГУ»;
о) организация и проведение фундаментальных и прикладных научных исследований по актуальным и перспективным проблемам развития региона, национальной экономики и корпоративного управления.
2.2.
ЦУП осуществляет следующие виды деятельности:
а) организацию инициации, планирования, исполнения и контроля, а также завершения проектов в НИУ «БелГУ»;
б) организационная и методическая поддержка  проектной деятельности в НИУ «БелГУ»;

в) администрирование информационных систем поддержки проектной деятельности;

г) экспертиза проектов, предлагаемых к реализации в НИУ «БелГУ»;
д) стажировки по соответствующим специальностям, направлениям и иным видам высшего профессионального образования;
е)
фундаментальные и прикладные научные исследования в области проектного управления;
ж)
оказание услуг (консультационных, информационных, библиотечных и иных), связанных с основными направлениями деятельности;
з) 
подготовка к печати и издание учебно-методической литературы, научных и научно-практических журналов, тематических научных сборников, научных трудов, монографий, материалов конференций и пр.;
и) 
подготовка, издание и реализация электронных версий учебно-методической литературы и периодических изданий по профилю деятельности ЦУП; 
к) 
организация и проведение научных семинаров, конференций и симпозиумов; 
л) 
организация распространения и реализация учебной, специальной, научной, справочной и методической литературы; 
м) 
иная деятельность, в том числе внешнеэкономическая, не противоречащая действующему законодательству, Уставу Университета и настоящему Положению.

3. УЧЕБНАЯ И НАУЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ЦУП
3.1. Учебный процесс организуется на базе учебных подразделений ВШУ с участием кафедр и иных подразделений НИУ «БелГУ»  и регламентируется Уставом Университета, Правилами внутреннего распорядка Университета и иными нормативными актами Университета и ВШУ.
3.2. Учебный процесс осуществляется по планам и программам, разработанным на основе Государственных образовательных стандартов и утвержденным в установленном в НИУ «БелГУ»  порядке в соответствии с Уставом и другими нормативными актами.
3.3.
ЦУП реализует различные по формам и срокам обучения дополнительные образовательные программы профессиональной переподготовки кадров в области проектного управления, программы повышения квалификации, программы довузовского образования, а также другие дополнительные образовательные программы.
3.4.
Лицам, выполнившим все требования учебного плана, успешно освоившим образовательную программу и прошедшим итоговую аттестацию, выдаются документы установленного образца о получении соответствующего образования в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3.5.
Научно-исследовательская работа ЦУП организуется на базе кафедр и иных учебных и научных подразделений БелГУ.
3.6.
Научно-исследовательская работа ЦУП регламентируется общим тематическим планом НИР ВШУ. Финансирование проводимых в ЦУП научных  исследований осуществляется из средств федерального бюджета, грантов российских и международных научных и благотворительных фондов, а также добровольных взносов, пожертвований и целевых вкладов, предоставленных различными (в том числе иностранными) организациями и гражданами для развития ЦУП, и иных средств. Планирование и расходование средств на научно-исследовательскую деятельность осуществляется отдельно по каждой теме. Определение приоритетных направлений и координацию научной деятельности осуществляют Ученый совет ВШУ и Попечительский совет ВШУ. Тематический план НИР, выполняемых по заданию Учредителя, утверждается Ученым советом Университета.
4. УПРАВЛЕНИЕ ЦУП
4.1.
Непосредственное руководство деятельностью ЦУП осуществляет Директор.
Директор ЦУП принимается на работу и увольняется с нее в установленном трудовым законодательством Российской Федерации порядке приказом Ректора по представлению директора  ВШУ НИУ «БелГУ».
Должность Директора ЦУП замещается лицами из числа сотрудников НИУ «БелГУ».
4.2. Директор ЦУП:
а)
организует работу ЦУП;
б)
организует научно-исследовательскую и иную  деятельность ЦУП и руководит ею;
в)
контролирует качество научной и других видов деятельности, несет ответственность за эффективность контроля перед Советом ВШУ и Ректором Университета;
г)
руководит работой по составлению текущих и перспективных планов по всем видам деятельности ЦУП, организует контроль их выполнения и составление необходимой отчетности;
д) 
даёт предложения Директору ВШУ по подбору кадров, приёму на работу и увольнение с работы работников ЦУП в соответствии со штатным расписанием, распределению между ними обязанностей, поощрении и материальном стимулировании, в пределах, имеющихся у ВШУ финансовых средств, а также наложению на них взыскания в соответствии с действующим трудовым   законодательством  Российской Федерации

е)
ежегодно отчитывается на заседании Совета ВШУ по  основным  вопросам  деятельности, а в установленных случаях перед Ученым советом Университета;
ж) 
несет ответственность за эффективность деятельности ЦУП, соблюдение финансовой дисциплины;
з) 
готовит предложения в проект бюджета ВШУ на следующий финансовый год;
и) 
вносит Ректору Университета, Совету ВШУ предложения о развитии ЦУП, совершенствовании научно-исследовательской и иной деятельности ЦУП;
к) 
выступает на заседаниях Совета ВШУ по основным вопросам учебной, научно-исследовательской и другим видам деятельности;
л)
осуществляет контроль за соблюдением прав и обязанностей работников, обучающихся в соответствии с Уставом Университета и Правилами внутреннего распорядка Университета;
м) реализует другие права и исполняет иные обязанности в соответствии с Уставом Университета, настоящим Положением, иными нормативными актами Университета и должностной инструкцией.
5. УТВЕРЖДЕНИЕ ПОЛОЖЕНИЯ И ВНЕСЕНИЕ В НЕГО ИЗМЕНЕНИЙ (ДОПОЛНЕНИЙ) 

Настоящее Положение, а также все изменения и дополнения к нему принимаются Ученым советом Университета по представлению Ученого совета ЦУП и утверждаются Ректором.

6. ПРЕКРАЩЕНИЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЦУП
Прекращение деятельности ЦУП, а также его реорганизация производятся Университетом в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации и Уставом Университета. 
Приложение 1.
Организационная структура ЦУП
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Приложение 2.

Штатное расписание ЦУП

	Должность
	Кол-во штатных единиц
	Должностной оклад
	Надбавка за интенсивность  труда

	Руководитель ЦУП
	1
	4200
	10000

	Секретарь ЦУП
	1
	2700
	8100

	Администратор ЦУП
	4
	2700
	8100

	ИТОГО:
	6
	17700
	50500


Оплата труда из средств ИГМУ БелГУ: 

в месяц 
с ЕСН – 88796,4 рублей





в год 

с ЕСН – 1065556,8 рублей
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